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S\\ \> Vll
tenmasche in die
Mitte des Luft-
maschenbogens
der vorhergehenden

Reihe — Pi-
kot — usw. usw.
Diese versetzten

Bogentouren
sind 5 mal zu
arbeiten.

GESTRICKTER
WESTEN*
EINSATZ.

10 grfeine, weisse

Angorawolle und
2 Nadeln Nr. 3

haben wir nötig
zum arbeiten.
Der Einsatz wird
30 cm hoch und
15 cm breit; er
ist in dem nach-

Gehäkeiter Spitzenkragen stplipnrl hpzpirliund gestrickter Westeneinsatz. Sienenu Dezeicn-
neten Patentstich

von unten nach oben zu stricken. Netzpatentstich:
Anschlag einer ungeraden Maschenzahl, lte

Nadel: Knotenrandmasche. — Garn um die rechte
Nadel schlagen und zwar von sich weg umschlagen
(verdrehter Umschlag) — 2 Maschen hintenhinein recht
zusammenstricken —verdreht umschlagen — 2 Maschen
hintenhinein zusammenstricken — usw. 2te Nadel :

Knotenrandmasche — verdreht umschlagen — den
Umschlag der vorhergehenden Tour mit der danebenliegenden

Masche hintenhinein zusammenstricken usw. Es
ist darauf zu achten, class beim Abstechen immer der
Umschlag vorangeht, und erst nachher die Masche kommt.
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Einsatz: Anschlag 11 Maschen.
Vorderseite lte Nadel stricken — 3 weitere Maschen
dazu auf die Nadel anschlagen — darauf die Arbeit
wenden. — Rückseite: Patentstich von Anfang bis
ans Ende der 2. Nadel stricken — wieder 3 Maschen
anschlagen. — Jetzt die Arbeit wenden — Vorderseite

stricken — 2 Maschen anschlagen. Rückseite strik-
ken — 2 Maschen anschlagen — Vorderseite stricken
— 2 Maschen anschlagen — Rückseite stricken —
2 Maschen anschlagen — Vorderseite stricken — 2
Maschen anschlagen — Rückseite stricken — 2 Maschen
anschlagen. Nun sind noch weitere 5 Vorder- und 5

Rückreihen zu stricken; es ist aber nur je 1 Masche
anzuschlagen. — Wir haben nunmehr 39 Maschen auf
der Nadel. — Es wird gerade bis zum Halsausschnitt
gestrickt — (20 Doppelnadeln).
Vorderseite bis in die Mitte stricken; die erste und
zweite Masche nach der Mitte werden zusammengestrickt

— Nadel ausstricken — die Rücknadel bis
zur Mitte arbeiten. — Jetzt die Arbeit wenden —
erste und zweite Masche zusammenstricken, usw. Es
wird in dieser Weise, mit einer Nadel zwischen
jedem Abstechen, im ganzen 6 mal abgestochen, dann
die folgenden 9 mal mit 3 Nadeln dazwischen.
Jetzt haben wir noch 4 Maschen auf der Nadel; mit diesen

4 Maschen stricken wir gerade hinauf, bis die Höhe
des Einsatzes, die 30 cm, erreicht sind. Die 4 Maschen
werden daraufhin abgekettet. 2. Teil genau gleich. Um
den Einsatz herum wird eine feste Maschentour gehäkelt.

BERUFSSCHÜRZE. (Grösse 40.)
Zu dieser Schürze, die im Beruf und auch in der
Haushaltung gute Dienste leistet, ersteht man 3,80 m soliden
Waschstoff. Die Musterskizze ist in gewohnter Weise zu
vergrössern; beim Zuschneiden sind die auf dem Muster
angegebenen Bemerkungen genau innezuhalten. Die Kragen-

und Passenteile sollen doppelt geschnitten werden.
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